

咸甜大战，辣味插上一脚

哪种粽子口味你能吃得消？

端午将至，又到了粽子们集体亮相的时候，虽然粽子已从时令食品渐渐变为家常小吃之一，超市里常年都有销售，但一到端午时节，几乎每家超市都把粽子放在了显眼位置供顾客挑选，今年的粽子摒弃了华丽却开启了想象力，回归到家常之中。

咸派甜派，你好哪口？

有人喜欢咸肉蛋黄粽子，有人偏爱红豆粽蘸糖吃。粽子的口味不像其他菜肴可以中和甜咸特征，而是呈现出不是甜就是咸的品性。

镇江网友“柠萌君”回忆，“小时候外婆包粽子总是会包甜咸两种，蜜枣红豆和咸火腿，但包到最后总会剩下一些米和粽叶，便都包成白米粽子，而我最喜欢的也是吃这个，不管冷热，蘸着白糖，吃进的都是粽叶裹着糯米的清香。”

网友“帆妞 psy”说道，“又快到南北方粽子大论战的时节了，我好想吃现做的粽子，无论南北与甜咸、包枣或裹肉。”

一张曝光的航空食品照片会给咸甜之争画上句号吗？网友“五道口奥萨玛”开玩笑，“航天员吃的粽子是甜的，作为第一枚进入外太空的粽子，它决定了未来宇宙粽子的标准。”

辣味粽子，你能 hold 住吗？

网友“溜溜球 112”晒出了自家包的粽子，但是包的馅并不是常规的肉馅或是红豆，而

是放入了泡椒牛肉，网友评论“粽子顿时有了耳目一新的感觉”，这辣味粽子，你吃得消吗？

这些奇葩口味的粽子不仅发挥了包粽子人的想象力，市场上现成的粽子也有不少奇葩。思念推出了一款香橙红豆粽子，常规的红豆配上不按常理出牌的香橙。另外来自云南地区的鲜花粽子让不少市民直呼无法接受，所谓鲜花粽其实用的是玫瑰酱，再加上红枣、红豆来调味。

元祖推出的台湾山药粽从名字上看并无特别，但是扒开粽叶后才能发现它的不同之处，没有粗糙的糯米颗粒，只见粉红色果冻般的外形。好像一道西式甜点包裹在中国风粽叶之中。

包装朴素，主打家常风

记者走访多家超市后发现，今年的粽子呈小体量趋势，市场上2只或4只装的包装最为多见。麦德龙超市工作人员介绍，“今年小分量的散装粽有集中爆发的态势，顾客可以根据自己的需要和口味来挑选粽子。”

记者调查发现，礼盒粽子最高价位只在200元左右。“礼盒粽大多在走实惠路线，其中蛋粽礼盒最受欢迎，价位在100元左右特别畅销，200元以上的礼盒几乎无人问津了。”这些蛋粽组合不仅包括粽子，鸭蛋、绿豆糕等端午时令食品也一起打包在内。

今年的粽子不见了华丽的外包装，还有简单到用网线包装的粽子，倒是更有了端午风情，也让顾客更直观地看到了粽子的样子。

除了成品粽子热销之外，记者还发现在

淘宝网上“野生粽叶”居然上了热搜榜。搜索“粽叶”，一些店铺的粽叶成交量甚至比粽子还要高。在网上，除了可以买到镇江地区常见的芦苇粽叶，还有其他地区的粽叶，如山东地区类似梧桐叶的菠萝粽叶（见图 资料图），想要尝个鲜的市民可以通过网络来购买。

（俞佳融）



微发布

京江晚报 V
http://weibo.com/u/2642707010

全国太极高手汇镇江

@西津渡游客中心：央视《一技之王》来镇拍摄——全国太极高手汇镇江。内容：太极定步、活步推手，各式太极拳。时间：5月31日上午，地点：西津渡鉴园广场，感兴趣的朋友记得来围观。

更多新闻，请关注京江晚报官方微博

京江健康提醒

在男性不育的病因中，精索静脉曲张引起的约占45%左右，故在男性不育中，需要排除由于静脉曲张引起的不育，尤其是曲张不甚严重，但精子活动力低的患者，术后精液质量改善更为明显。

——泌尿外科主任医师 孙浩

江苏省中医院

月星·九润国际家居
YUXING JURON INTERNATIONAL FURNISHING
家具 | 建材 | 家饰

端午花车乐

【活动时间】：2014年5月31日——6月2日

全民来关注 扫码有惊喜



云霄飞车

瞬间降落的刺激
小心脏吃得消童？

价格抛物线
一降至底再返18%

旋转木马

我是匹旋转木马身在这天堂
只为了满足孩子的梦想

初夏的馈赠
双节好礼100%

碰碰车

驰骋的快感
不及碰撞出的火花

一站双惊喜
买建材送家具券

快乐留影

纯真的笑脸
是心中怒放的花

星星美墅杯
镇江满分萌宝大PK